
В Нижнеингашском районе возбуждено уголовное дело в отношении начальника ФКУ КП-51 ГУФСИН России по Красноярскому краю, подозреваемого в присвоении



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по материалам регионального УФСБ возбуждено уголовное дело в отношении начальника ФКУ КП-51 ГУФСИН России по Красноярскому краю Александра Лисса, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По предварительной версии следствия, в период с января по апрель 2016 года, более точная

дата и время следствием не установлены, начальник ФКУ «Колония-поселение № 51» ГУФСИН России по Красноярскому краю, будучи освобожденным от исполнения служебных обязанностей в связи с временной нетрудоспособностью, дал указание трем осужденным на совершение незаконной рубки деревьев породы «сосна», «лиственница», «береза», «осина» в общем количестве 2051 дерево. Самовольные «лесорубы» с поличным были задержаны сотрудниками полиции. Ущерб, причиненный Российской Федерации, составил около четырех миллионов рублей, что является особо крупным размером.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1047927>